



盐城市港航事业发展中心 宣

盐阜快速通道

战高温斗酷暑冲刺项目竣工

本报讯(孙宏连 记者 沈婷玉)坚守现场“战高温”,工程进度“不降温”。盐阜快速通道项目目前已进入扫尾施工阶段,面对酷暑“烤”验,建设者们就是不服“暑”,在保安全、保质量的前提下,全力冲刺项目竣工。

7月24日上午9时许,室外气温已达35℃,在盐阜快速通道上风镇冈北段施工现场,路面在太阳的炙烤后变得灼热烫人,20多名施工人员依然步履不停,争分夺秒地进行护栏安装、标志安装、路面标线等施工。“再热的天气我们无所谓,都已经习惯了。”工人陈勇晒得黝黑的脸上不时滑落一颗颗汗珠,但手上动作却丝毫没有减慢。

安全员黄晨来回巡视着,一边提醒工人注意施工安全,一边关注着工人的身体状况。在采访间隙,他取下戴在头上的安全帽,甩了甩帽子上的汗水。“每天开工前,我们都会进行岗前安全教育。”黄晨介绍,高温期间,项目部采取了调整作息时间、预备防暑药品等措施,切实保障工人健康。

市运输事业发展中心

摸排机动车维修企业

本报讯(潘海东 李志香)为促进汽车维修行业健康发展,近日,市运输事业发展中心联合执法支队到响水县对机动车维修企业开展摸排行动,响水县运输中心与执法大队积极配合开展行动。

此次行动重点围绕六个方面,内容包括已备案企业的硬件设施与软件管理是否达到国家标准要求;核实企业备案信息的真实性与经营范围的一致性;检查配件登记制度的建立与执行情况;电子健康档案系统数据归集与上传的规范性与完整性;维修记录单与结算清单的标准化程度;企业是否公开透明悬挂收费项目,保障消费者权益。通过此次摸排行动,进一步掌握了行业动态,更好地督促维修企业对照新标准整改看齐,提升服务质量与监管效能,推动全县汽车维修业迈向高质量发展新阶段。

阜宁县公路事业发展中心

筑牢道路安全屏障

本报讯(郑晓丽 朱广美)进入汛期以来,受持续降雨天气影响,辖区公路领域保通保畅工作压力持续增加,阜宁县公路事业发展中心提前研判、周密部署、沉着应对,切实打好防汛工作主动仗。

该中心迅速启动《2024年防汛抢险应急处置实施方案》,聚焦重点领域,紧盯薄弱环节,对辖区管养的国(省)干线公路、农村公路及在建项目安全隐患风险点进行全面排查,及时清理疏通边沟、桥涵等排水设施,确保路基、桥涵排水畅通,提高抗灾抵御能力和泄洪能力。严格落实防汛工作机制,进一步补充完善应急抢险预案及应急物资储备。应急抢险队伍始终保持“临战”状态,确保做到出现险情时做到快速反应、及时救援。严格落实24小时在岗值班和领导干部带班制度,密切监视雨情汛情变化,完善应急联动机制,确保出现险情灾情等紧急情况第一时间上报、第一时间处置,坚决杜绝迟报、漏报和瞒报现象。

沈海高速射阳县四明互通工程

强化项目安全管理

本报讯(周军 王克成)连日来,沈海高速射阳县四明互通建设指挥部按照规范化、精细化、标准化的要求,从各个分项工程抓起,全面加强项目安全管理、进度管理、现场管理、合同管理,确保实现工程质量、安全、进度齐头并进。

该指挥部多次组织总监办、项目部和各参建单位进行安全生产重大事故案例分析,宣贯安全知识,增强安全意识。对四明互通安全生产主体责任落实情况再检查,再调研,对施工现场危大工程、起吊作业、临时用电、消防等全方位开展安全专项检查。督促参建单位、施工班组对安全生产工作时刻保持高度警惕。针对各工种特点,专门设置人员安全防护设施,确保工作人员人身安全,指挥部定期组织参建单位进行安全演练,不断增强现场人员应急处置能力,提高自我保护意识,确保工程建设安全快速推进,在今年国庆节前建成通车。



安装交通标志牌



路面标线

施,切实保障工人健康。

“目前,盐阜快速通道项目主体工程已结束,项目建设进入了扫尾和工程验收阶段。”在现场进行质量、安全检查

的盐阜快速通道项目办工程科长袁东胜介绍,下一步,项目办将严格按照市委、市政府的部署要求,在盐城交投集团的坚强领导下,进一步强化责任担

当,细化管控措施,严守安全底线,统筹协调、持续发力,加大推进项目扫尾的工作力度,做好项目通车前的各项工作。

市住建执法支队“五个一”保夏季安康

本报讯(记者 李凯迪)正值三伏天,骄阳似火。为了深化党纪学习教育的成果,依法推动企业履行高温天气下的劳动保护责任,有效预防建筑施工领域的生产安全事故,近日,市住建执法支队组织赴城北地区开展夏季安康“五个一”暨7月份主题党日。

执法队员们先后走访了康庄雅苑、城北新城生活垃圾收集处理站等

重点城建项目,为坚守在高温一线的建筑工人送上了防暑降温用品,并表达了深切的慰问和诚挚的感谢,提醒大家合理安排工作,劳逸结合,以健康的体魄和饱满的精神为城市的建设贡献力量。

据了解,本次夏季安康“五个一”活动包含赠送一份“清凉礼包”、开展一次“安全教育”、宣贯一组“法律读

本”、发放一套“党纪法规”、组织一次“集中学习”。旨在督促参建企业落实高温作业的主体责任,改善劳动条件和作业环境,重点进行风险隐患排查和整改,切实提升建筑施工的本质安全水平。通过这些措施,确保工程项目在“安全”“质量”“廉洁”等方面都能经得起历史的检验,打造精品工程、民心工程、阳光工程和廉洁工程。

盐城南洋国际机场机务人员迎战“热浪”

本报讯(陆健笙 记者 鲁建萍)连日来,盐城地区连续高温天气,在盐城南洋国际机场的机坪上,温度更高,已经达到了惊人的54℃。尽管面临如此严峻的高温天气,但仍有一群默默无闻的民航人,坚守在高温的第一线,用辛勤的汗水,确保了一架又一架航班的安全起降。

在盐城机场的停机坪上,滚滚的热浪,一波又一波地席卷而来,机务人员他们毫无惧色,带着满腔热情坚守在各自的岗位上,一丝不苟地执行着每一项任务。每架飞机的旁边,都有一名专业且责任心极强的监护员在值守。他们时刻保持高度的警惕,对周围的环境进行仔细的检查,以确保没有任何未经授权的人员和车辆接近飞机。夏日的机坪就像被烈日烤着的巨大“烤盘”,机坪装卸员们任凭汗水浸湿了衣背,用坚实的臂膀和顽强的毅力,不断搬运着沉重的货物。在这个骄阳似火、热浪滚滚的



监护员在值守



装卸员搬运货物

夏季,机场的消防战士们头顶烈日、斗志昂扬,在训练场上不断挥洒汗水,苦练技能本领。他们拥有

着坚如钢铁般的意志,不断从训练中查漏补缺,全面提升应急救援能力,为机场安全运行贡献着自己的青春力量,他们是机场安全运行的守护者。

盐都区交通运输局“都信服”提升办事体验感

本报讯(王银忠 袁溢珠)近日,盐都区交通运输局进一步完善“都信服”政务服务便民点设施,优化评价反馈机制,全面提升交通运输政务服务标准化、规范化、便利化水平。

该局发挥行业党建阵地优势,结合开展“苏(速)交速办”政务服务品牌

培育,将党建引领与优化服务相融合,在交通运输行业党委党建阵地的盐城衡通检测站设置“都信服”政务服务便民点,让群众少跑路、多省心,增强企业和群众的满意度、获得感。“都信服”政务服务便民点除布设办公电脑和打印机等基础设施外,具备直接经办车

辆年审和业户年审功能,还配置可播放相关演示视频的智能显示屏,便于群众直观了解新政策和一站式年审流程。今年以来,累计办结业户年审445件、车辆年审1417件,减少了行业群众办事的时间成本,为企业和群众带来更好的政务服务体验感。

盐城市规划展览馆员工拾金不昧

本报讯(记者 沈婷玉)7月21日,在盐城市规划展览馆内发生暖心一幕,市民赵先生将一面“全心全意为人民 拾金不昧感人心”锦旗送到该馆,对两位员工的拾金不昧表示感谢。

原来,7月20日,该馆工作人员徐艳、物业保洁员徐白莉在日常工作巡查中,拾得名牌手表一块、手机一部,

妥善保管并及时上报。后经多方联系,终于找到失主赵先生。“看到手机和手表后,第一时间想到的是失主肯定会很着急,只想尽快联系到人。”面对赵先生的感谢,徐艳和徐白莉说,拾金不昧是中华民族的传统美德,这是他们应该做的。

拾金不昧是中华民族的传统美德,

也成为盐城市规划展览馆工作人员的立足岗位的常态。该馆工作人员多次在展馆内、希望广场上,发扬助人为乐、拾金不昧的精神,打造优秀的团队精神,塑造开拓进取、廉洁规范、无私奉献的规划展览馆人形象,在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献,展现了不平凡的道德素养,传递了社会正能量。

东台市城市规划展示馆开展消防演练

本报讯(朱艳 陈社翔)7月23日,东台市城市规划展示馆与东台市消防大队,联合开展夏季消防重点区域演练活动。

演练前,全体参演救援人员在指挥员的带领下,对该馆进行熟悉情况并逐一检测,切实将消防重点区域情

况掌握到位。“快来人,救救我啊……”伴随着稚嫩的呼救声,演练活动正式开始。全体参演人员以饱满的精神状态和认真的工作态度立即投入到此次演练活动中。在演练现场,按照预定活动计划成立了搜救组、灭火组等,迅速展开行动。指挥人员组织有序,

班组之间配合默契,顺利找出假设着火点,快速扑灭,救出被困人员。演练结束后,参演单位对此次演练进行了分析总结,指出过程中存在的不足。

此次演练,圆满完成搜救被困人员、扑灭着火点的演练任务,达到了预期的消防演练效果。

新闻速递

亭湖区自然资源和规划分局

推进资产清查利用

本报讯(金酉)近段时间以来,亭湖区自然资源和规划分局按照上级统一部署,扎实开展自然资源类资产清查利用专项行动。组织专业人员,对自然资源类资产进行全面清查,切实做到查与核、查与登、查与用相结合。

该局深入摸排存量国有建设用地、农用地、未利用地、低效建设用地、林地和湿地、耕地后备资源、规划空间资源、风光资源、水资源、低空空域资源、矿产资源的数量、分布、用途等情况。结合土地承包经

营权及不动产登记等相关数据,明确自然资源资产权属状况,落实所有权人。依据现有价格体系,对各种自然资源类资产进行潜力分析,形成准确翔实、动态更新的台账,客观反映自然资源类资产的经济价值和发展潜力。对于批而未供、已用未供土地以及闲置、低效自然资源资产,采取“一宗一策”的方式,制定盘活利用计划;全面梳理问题资产,形成明细清单,分门别类制定处置方案,促进自然资源资产实现高效利用和保值增值。

盐都区自然资源和规划分局

宣传耕地保护进村居

本报讯(胥国海)保障国家粮食安全的根本在耕地。从7月18日开始,盐都区自然资源和规划分局班子成员和各自然资源所人员,纷纷深入分工联系的板块和村居,开展耕地保护进村居主题宣传活动。

宣讲活动,重点以“耕地保护”为主题,从为什么要保护耕地、在耕地保护中我们怎么干、不能干什么等三个方面进行宣讲,通过通俗易懂的语言和真实案例,帮助各单位(部门)、各村居(社区)更加深入了

解农村土地政策、耕地保护法律法规,弄明白“能干什么、不能干什么、应该怎么办”。

基层干部纷纷表示,扛牢扛实耕地保护政治责任,多措并举开展耕地保护宣传工作,推动耕地保护、用地保障等相关政策、法规走进千家万户;对乱占耕地行为“零容忍”,守牢耕地保护红线底线,打好耕地保护持久战。据悉,该活动将持续到7月底,直至该区所有村居宣讲全覆盖。

阜宁县自然资源和规划局

提升土地利用水平

本报讯(沈浩淳)近年来,为保障经济高质量发展,阜宁县自然资源和规划局主动作为,多措并举助力土地节约集约利用水平再提升。

该局充分利用沟渠、塘坑等宜耕后备资源,积极开展土地综合整治项目,提高土地利用效率,提升耕地质量。建立低效闲置厂房台账,对不同原因造成的土地闲置的情况进行分类,通过市场流转、用途转

换、协议置换等方式,大力盘活园区闲置低效土地,为新项目发展腾出空间。坚持疏堵结合,充分发挥机制,构建“优保障”工作机制。统筹协调并联合审批,全面做好“拿地即开工、交地即发证、交房即发证、发证即抵押”服务。构建闲置用地监管长效机制,对已审批项目全程跟踪监管,促进批后监管工作常态化和规范化。

射阳县自然资源和规划局

国土绿化成效显著

本报讯(顾阳春 朱莉)射阳县自然资源和规划局在严格落实耕地“非农化”“非粮化”前提下,扎实推进,挂图作战,稳步巩固国土增绿补绿行动。目前,全县已完成成片造林3162亩,盐碱地造林125亩,森林抚育5000亩,新建和改造提升农田林网3.95万亩,新建和改造提升绿美村庄6个,“四旁”植树55万株。

该局组织技术人员开展盐碱地综合调查,摸排盐碱地资源分布状况,深挖盐碱地造林空间,坚持宜林则林、宜灌则灌原则构建稳定安全

的沿海基干林带。各镇区将绿美村庄建设与特色田园建设和农村人居环境整治等深度融合,充分发挥林业在乡村振兴战略中的作用,补齐村庄绿化短板,建成一批特色鲜明、亮点突出的绿色村庄。同时,该局以修复和保护为目的,生物措施和工程措施相结合,标本兼治,持续提升森林质量。不同功能定位的林地,采取不同的抚育措施,提升林木生长量和林分质量。今年上半年该县实施森林抚育约5000亩,超额完成市下达的任务。

大丰区住建局

促进建议落地落实

本报讯(葛顺明)大丰区住建局把人大建议办理作为创新工作思路,改进工作作风和为群众办事的重要抓手,不断强化责任落实,跟踪督办和结果运用,促进建议落地落实。今年以来,该局共承办大丰区第十六届人民代表大会第三次会议代表建议28件,目前,已全部完成建议答复。

该局始终与人大代表保持沟通联系,了解代表建议提出的背景和需要解决的问题,提高建议办理水

平。做到事先联系、办中走访,办后回访。采取见面或电话联络方式及时向代表们汇报建议办理情况,做到件件有答复,事事有回音。该局把人大建议办理工作做深做实,将人大代表提出的合理化建议融入实际工作中,以人大建议办理促进住房和城乡建设高质量发展。坚持把农房改善作为推动乡村振兴的重要工程系统推进,高质量抓好农房建设,今年1至6月份已完成农房改善1716户。

盐城港航运盐河船闸

夏日送清凉 关爱沁人心

本报讯(韩成名)炎炎酷暑、烈日当空,为做好施工人员夏季防暑降温工作,保障一线建设者身心健康,7月23日上午,盐城港航运盐河船闸开展“夏日送清凉”慰问活动。

该船闸排水沟项目施工现场一片繁忙景象,施工人员紧张有序地进行着各个阶段的施工作业。慰问人员向项目建设者们表达深切关怀和

问候,叮嘱大家绷紧安全弦,要注意防暑降温,合理安排作息时间,注意身体健康,并为大家发放了矿泉水、清凉油、毛巾、藿香正气水等防暑降温物品。下一步,该船闸将持续关注并督促施工单位要加强安全施工作业,备齐充足防暑降温物资,合理安排工作和休息时间,为现场施工人员创造良好的施工条件,确保项目如期高标准交付。